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ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΑΛΕΨΕ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗ 
ΣΑΦΩΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΑΛΛΑ 
ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΑ

Χωρίς τους Μπέικον και Πονίτκα ο Παναθηναϊκός πάλεψε 
όσο μπορούσε απέναντι στην πληρέστερη Μπαρτσελόνα αλλά 
δεν τα κατάφερε (74-88).
Ο Παναθηναϊκός άρχισε καλά, στη συνέχεια προσπάθησε να 
ανατρέψει την κατάσταση, μείωσε στους 5 πόντους αλλά δε 
μπορούσε να κάνει τίποτα περισσότερο. Γενικά οι «πράσινοι» 
έβγαλαν μαχητικότητα αλλά υστέρησαν σε βασικές λεπτομέρειες 
(πχ τα ριμπάουντ ή άστοχα ελεύθερα σουτ και φυσικά έλλειψη 
βάθους και προσωπικότητας) έναντι του αντιπάλου.
Ο Νίκολα Μίροτιτς με 26 πόντους, οι 22 εκ των οποίων ήταν στο 
δεύτερο μέρος, αξίζει τον τίτλο του MVP του αγώνα. Σπουδαία 
εμφάνιση έκανε ο Γιώργος Παπαγιάννης με 19 πόντους- 7 
ριμπάουντ και 2 τάπες. Στη «διαβολοβδομάδα» που ακολουθεί οι 
«πράσινοι» θα υποδεχτούν την Τρίτη (28/3-20:30) την Μπάγερν 
πριν πάνε λίγα χιλιόμετρα παραπέρα, στο ΣΕΦ την Παρασκευή 
(31/3-21:30).
Τα δεκάλεπτα: 25-22, 36-43, 60-68, 74-88
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης, Γουόλτερς, Λι 6, 
Παπαγιάννης 19, Μποχωρίδης 5, Γουίλιαμς 9, Αγραβάνης 2, 
Τόμας 11, Γκριγκόνις 13, Μαντζούκας 5, Γκουντάιτις 4
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γιασικεβίτσιους): Ντα Σίλβα, Σανλί, Βέσελι 7, 
Κάλινιτς 6, Σατοράνσκι 8, Λαπροβίτολα 2, Αμπρίνες 8, Χίγκινς 9, 
Τόμπι 16, Γιοκουμπάιτις 6, Μίροτιτς 26
Τα υπόλοιπα αποτελέσματα της 29ης αγωνιστικής: Ερυθρός 
Αστέρας- Μπασκόνια 74-63, Βιλερμπάν- Μακάμπι 67-85, 
Άλμπα- Εφές 95-83. Απόψε: Φενέρμπαχτσε- Ζαλγκίρις 
Κάουνας (19:45), Βίρτους Μπολόνια- Ρεάλ Μαδρίτης (20:00), 
Μονακό- Βαλένθια (20:00), Παρτιζάν- Ολυμπιακός (21:00), 
Αρμάνι Μιλάνο- Μπάγερν (22:00). Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 
21-8, Ρεάλ Μαδρίτης 20-9, Μπαρτσελόνα 20-10, Μονακό 19-
10, Φενέρμπαχτσε 17-12, Μακάμπι 17-13, Παρτιζάν 16-13, 
Ζαλγκίρις 15-14, Μπασκόνια 15-15, Βαλένθια 14-15, Εφές 
14-16, Αρμάνι Μιλάνο και Βίρτους Μπολόνια 13-16, Ερυθρός 
Αστέρας 13-17, Μπάγερν 11-18, Παναθηναϊκός 10-20, Άλμπα 
9-21, Βιλερμπάν 8-22
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ΧΩΡΙΣ ΜΠΑΡΤΖΩΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΒΑΝΤΑΖ
Πολύ δύσκολη αποστολή έχει απόψε (21:00) στο Βελιγράδι ο Ολυμπιακός καθώς θα αντιμετωπίσει την Παρτιζάν 
του Ζέλικο Ομπράντοβιτς η οποία έχει βάλει πλώρη εδώ και καιρό για την οχτάδα. Οι «ερυθρόλευκοι» σε 
περίπτωση νίκης θα εξασφαλίσουν και μαθηματικά το πλεονέκτημα έδρας στα πλέι οφ αφού θα απέχουν 
τουλάχιστον 4 νίκες από την Φενέρμπαχτσε που βρίσκεται στην 5η θέση, την οποία έχει νικήσει δύο φορές κι 
ενώ θα απομένουν 4 αγωνιστικές για το τέλος της Κανονικής Περιόδου. Ο Γιώργος Μπαρτζώκας δε θα βρίσκεται 
στον πάγκο του Ολυμπιακού αφού ταλαιπωρείται από ίωση κι έμεινε στην Αθήνα. Χρέη πρώτου προπονητή θα 
εκτελέσει ο επί σειρά ετών στενότερος συνεργάτης του, Χρήστος Παππάς.
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AGENT GREEK

ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ
Όποιος κάνει τον κόπο και αφιερώνει τον πολύτιμό του χρόνο για να διαβάζει 
τον Agent Greek, έχει αντιληφθεί για τη μεγάλη συμπάθεια που τρέφει η στήλη 
για τον Στέφανο Τζίμα. Τώρα θα πει κανείς, ποιο δε συμπαθεί έναν 17χρονο 
επιθετικό που έχει δείξει πως τα potentials του είναι απεριόριστα.
Το θετικό για τον Τζίμα είναι πως στην πρώτη του εμφάνιση με την U19 της Ελλάδας 
άρχισε να ανοίγει λογαριασμό γκολ και εκεί.
Να θυμίσουμε πως πρόκειται για έναν στράικερ που έχει 50% στην αναλογία 
εμφανίσεων/τερμάτων σε κάθε μία από τις ομάδες του ΠΑΟΚ που έχει αγωνιστεί 
φέτος. Την πρώτη ομάδα, τη Β’ αλλά και την Κ19.
Για κάθε παίκτη της ηλικίας του, όμως, η παρουσία στις εθνικές ομάδες είναι 
αυταπόδεικτη εξέλιξη πως κάτι πάει καλά. Οι σκάουτ δίνουν μεγάλη σημασία στο τι 
κάνει ένας παίκτης, ειδικά αν είναι under 20 με το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα.
Ο Τζίμας στην πρώτη του συμμετοχή, έπαιξε 73’ και σκόραρε δυο γκολ στη νίκη 
3-0 επί της Εσθονίας. Και μάλιστα πρόκειται για ματς για τα προκριματικά του Euro, 
όχι για φιλικό. Αυτό είναι ακόμα ένα σκαλοπάτι για τον Τζίμα.
Σε τέτοιο βαθμό, που η στήλη θα ρισκάρει μια πρόβλεψη πως μάλλον θα τον 
δούμε νωρίτερα από ότι περιμένουμε στην Εθνική Ανδρών.

ΕΔΩ
Η ανανέωση της συνεργασίας με τον Γιαν Εμβιλά δεν είναι 
παίξε-γέλασε για τον Ολυμπιακό. Ο 33χρονος γάλλος χαφ 
είναι ακρογωνιαίος λίθος της φετινής μεγάλης ανατροπής 
που επιχειρούν οι πρωταθλητές.
Σε 35 ματς έχει δώσει το παρόν, στα 22 από αυτά για τη Super 
League 1. Οι 2 ασίστ που έχει προσφέρει η στατιστική είναι 
μηδαμινές μπροστά στο γεγονός πως σχεδόν όλα περνούν από 
τα πόδια του ενώ αμυντικά ο Εμβιλά είναι κυματοθραύστης.
Αλλά δεν είναι μόνο η αγωνιστική του προσφορά αλλά και η 
συμπεριφορά, το μενταλιτέ του μέσα στα ματς.
Δίνει το 100% του και με πάθος. Θέλει τις νίκες και αυτό κάνει 
μπαμ.
Η εμφάνιση του Ολυμπιακού στην OPAP Arena χωρίς τον Εμβιλά 
πάντως ήταν ακόμα ένα δείγμα της αγωνιστικής αναγέννησης 
που επιχειρείται στην ομάδα με τον Μίτσελ.
Ο γάλλος πρώην διεθνής έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι. Ο 
Ολυμπιακός φυσικά και θέλει να τον κρατήσει και το δημοσίευμα 
του Foot Mercato, ενός ΜΜΕ εξαιρετικά αξιόπιστου, δημιουργεί 
μια κάποια ανησυχία. Αυτό περί σοβαρού ενδιαφέροντος της 
Αλ Νασρ του Κριστιάνο Ρονάλντο. Δεν το λες και λίγο.
Πάντως, στον Ολυμπιακό θα κάνουν αυτά που θεωρούν πως 
πρέπει να κάνουν προκειμένου να πείσουν τον Εμβιλά να μείνει 
στην Ελλάδα και οι πιθανότητες είναι πάρα πολλές.
Ο γάλλος είναι χαρούμενος και στο κλαμπ και στη χώρα και η 
προοπτική να μείνει εδώ είναι δεδομένη.
Το θέλει κι ο ίδιος.
Αν και ποτέ μη λες ποτέ, ειδικά σε μεταγραφές/ανανεώσεις 
η παραμονή Εμβιλά έχει πολλές πιθανότητες.
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AGENT GREEK

ΕΦΤΑΣΕ Η ΩΡΑ
Έχει γραφτεί. Πολλάκις. Ο Παναθηναϊκός αναμένει τώρα που η σεζόν φτάνει στην 
κρίσιμη τελική της καμπή, τον Μπερνάρ να κάνει τη διαφορά.
Δεν είναι μόνο η ιστορία του ή το βιογραφικό του. Δεν είναι πως υπήρξε διεθνής 
με τη Βραζιλία και έπαιξε Μουντιάλ.
Δεν είναι ακόμα ακόμα το μεγάλο συμβόλαιο, ο Παναθηναϊκός τίναξε την μπάνκα 
στα contracts για να τον πείσει να αφήσει την Pro League των ΗΑΕ και να επιστρέψει 
στην Ευρώπη. Είναι το γεγονός πως ο Μπερνάρ ήρθε στην Αθήνα προκειμένου να 
οδηγήσει τον Παναθηναϊκό στις επιτυχίες.
Μέχρι ενός σημείου στη σεζόν το είχε κατορθώσει αλλά εδώ που έχουμε φτάσει 
δε χωρούν λάθη από τους «πράσινους».
Η ομάδα του Γιοβάνοβιτς πρέπει να ζήσει με την πίεση για να κατακτήσει το πρώτο 
της πρωτάθλημα από το 2010.
Ο Μπερνάρ θα πρέπει να ανεβάσει στροφές.
Επέστρεψε στους αγώνες, μπαίνοντας στο 65’ του ντέρμπι με την ΑΕΚ. Ήταν εκτός 
λόγω του προβλήματος που είχε και της επέμβασης που έκανε, με Παναιτωλικό 
και Ατρόμητο. Ο Παναθηναϊκός νίκησε και στα 2. Είναι πρώτος.
Για να μείνει όμως εκεί και μετά το τέλος των επόμενων 9 αγωνιστικών θα πρέπει 
ο 33χρονος μπαλαδόρος να προσφέρει περισσότερα από τα 26 ματς/1 γκολ/4 ασίστ.
Αυτό είναι δεδομένο.

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ 
Είναι στην ΑΕΚ από το 2015, έχουν γραφτεί πολλά αλλά το ζήτημα 
είναι πως έχει ταυτιστεί με την ομάδα. Συμπληρώνει το καλοκαίρι 
8 χρόνια, ο παλιότερος και πλέον απόλυτα connected με το πλάνο 
του Ματίας Αλμέιδα.
Με βάση τους αριθμούς ο Πέτρος Μάνταλος μπορεί να έχει κάνει 
και καλύτερη σεζόν.
Αλλά πιο ώριμος και μεστός από ποτέ παρουσιάζεται φέτος. 
Συνήθως ερχόμενος από τον πάγκο αλλά προσφέροντας λύσεις 
και το πιο σημαντικό χωρίς να κάνει πολλά λάθη στο τακτικό κομμάτι.
Στα 32 του, ο Μάνταλος που δε λείπει και από τις κλήσεις του 
Πογιέτ (του τρέφει μεγάλη συμπάθεια από την περίοδο που ήταν 
στην ΑΕΚ), δείχνει πως βρίσκει τον δρόμο του και έχει μπροστά 
του χρόνια καριέρας.
Πλέον στο 8, σχεδόν αδιαπραγμάτευτο αυτό για τον Αλμέιδα.
Και αν για κάποιους φάνταζε περίεργο για το πρώην 10άρι της 
ΑΕΚ, ο κόουτς το κατέστησε σαφές όποτε χρειάστηκε.
Με τον Μάνταλο βασικό στην Κρήτη, η Ένωση έκανε εκπληκτικό 
παιχνίδι κόντρα στον ΟΦΗ (νίκη 0-3), είχε μπει ως αλλαγή (στο 
75’) στο Περιστέρι και με τον Παναθηναϊκό (στο 71’).
Και στις δύο περιπτώσεις για να κολλήσει δίπλα στο 6άρι αλλά 
και να μπορέσει να μεταφέρει την μπάλα σε συνθήκες πίεσης.
Ο πιο ώριμος Πέτρος Μάνταλος είναι εδώ.
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Με τον ρόλο του Τόλη Τερζή να παραμένει σ’αυτόν του υπηρε-
σιακού, το κομμάτι του προπονητή απασχολεί τον Αρη. Ο πάλαι 
ποτέ άσος των Μπαρτσελόνα και Ρεάλ Μαδρίτης Ρόμπερτ Προσι-
νέτσκι επισήμανε σε ΜΜΕ της Κροατίας ότι έχει ανοίξει δίαυλο 
επικοινωνίας με τους «κίτρινους» και ότι παραμένει διαθέσι-
μος για να αναλάβει το καλοκαίρι. Παράλληλα, ο 54χρονος τό-
νισε ότι περιμένει την απάντηση της ομάδας. 

Μετά τον Σίμο Μήτογλου δεν αποκλείεται να υπάρξει κι άλλη ανανέω-
ση συμβολαίου στην ΑΕΚ μέχρι την ολοκλήρωση της τρέχουσας σεζόν. 
Προτεραιότητα φυσικά αποτελεί ο Νταμιάν Σιμάνσκι για τον οποίο θα 
ηχήσουν δεδομένα μεταγραφικές σειρήνες και η Ενωση θα πρέπει να 
προσέχει για να έχει. Στα των διεθνών, ο Εχσάν Χατζισαφί αγωνίστηκε 
ως βασικός στην ισοπαλία της εθνικής Ιράν απέναντι στη Ρωσία (1-1).

Στον Παναθηναϊκό μπορεί να έχει ξεχάσει τη θέση βασικού, αλλά όχι 
κι αυτήν στην εθνική Σλοβενίας. Ο Βέρμπις αγωνίστηκε μαζί με τον 
Τσέριν στο αρχικό σχήμα, με τον δεύτερο να έχει και ασίστ στο 2-1 επί 
του Καζακστάν. Παράλληλα, ο Δημήτρης Κουρμπέλης θα χάσει λόγω 
ήπιας θλάσης μόνο τα ματς της «γαλανόλευκης» και εκείνο των «πρά-
σινων» με τον Βόλο στο «Α. Νικολαΐδης». Παρατρίχα τη γλίτωσε...

Σε κάτι πρωτοποριακό και απαραίτητο προβαίνει η ΠΑΕ Ολυμπιακός. 
Οι «ερυθρόλευκοι» δημιούργησαν σε συνεργασία με το Πάντειο Παν/
μιο μία νέα υπηρεσία για τους ανθρώπους με οπτική αναπηρία (με-
τάδοση ακουστικής περιγραφής στους εντός έδρας αγώνες) και θα 
την παρουσιάσουν την ερχόμενη Τρίτη (28/3, 13:00), στο «Γ. Καραϊ-
σκάκης». Στο αγωνιστικό σκέλος, ο Γιαν Εμβιλά συνεχίζει να πονάει, 
κάτι που προκαλεί προβληματισμό και στον Μίτσελ ενόψει της επα-
νέναρξης.

Στην Πορτογαλία βρίσκεται από χθες ο τεχνικός διευθυντής του ΠΑΟΚ 
Ζοζέ Μπότο, ώστε να ξεκινήσουν συζητήσεις με την Μπενφίκα για την 
επέκταση του δανεισμού του Τιάγκο Ντάντας, με τον παίκτη να θέλει 
πολύ να παραμείνει στη Θεσσαλονίκη. Στο πειθαρχικό κομμάτι, με μια 
αγωνιστική τιμωρήθηκε ο Ραζβάν Λουτσέσκου από τη Σούπερ Λίγκα 
για την κόκκινη που δέχθηκε στο ντέρμπι με τον Αρη.
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ΠΡ.EURO 21:45
ΓΑΛΛΙΑ-ΟΛΛΑΝΔΙΑ Χ 3,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΔΥΟ Στον όμιλο της εθνικής μας ομάδας τα φαβορί εί-
ναι σίγουρα Γάλλοι και Ολλανδοί. Στη πρεμιέρα κοντρά-
ρονται μεταξύ τους στο Παρίσι. Εκεί όπου η έδρα έχει το 
προβάδισμα. Οι «μπλε» θα πιέσουν αλλά οι «οράνιε» εί-
ναι σκληρό καρύδι.

ΠΡ.EURO 21:45
ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ-ΕΛΛΑΔΑ OVER 1,25 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
Πρεμιέρα κάνει σήμερα η ανανεωμένη εθνική μας ομά-
δα μέσα στο άσημο Γιβραλτάρ. Με τον Γκουστάβο Πογέτ 
στο πάγκο η Ελλάδα θα επιδιώξει να κάνει μια αξιοπρε-
πέστατη πορεία σε έναν πολύ δύσκολο όμιλο.
Η «γαλανόλευκη» θα μπει επιθετικά για να καθαρίσει το 
ματς απο νωρίς.

ΠΡ.EURO 21:45
ΣΟΥΗΔΙΑ-ΒΕΛΓΙΟ Χ 3,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ «ΜΟΙΡΑΣΙΑ»
Ούτε στο Παγκόσμιο Κύπελλο κατάφερε να διακριθεί το 
Βέλγιο με την εικόνα της ομάδας να είναι κακή. Το ταξί-
δι για το Euro 2024 ξεκινάει απο την Σουηδία. Εναν αντί-
παλο δύσκολο που θα έχει στις τάξεις του και τον Ζλάταν 
Ιμπραίμοβιτς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΜΠΡΝΟ-ΟΠΑΒΑ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο 
προπονητές.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ OVER 162,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΒΓΑΖΟΥΝ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ 
Το μεγάλο βήμα για το πλεονέκτημα έδρας θέλει να κά-
νει σήμερα η ομάδα του Ομπράντοβιτς. Στο Πριγκιπάτο οι 
μονεγάσκοι υποδέχονται την πολύ δυνατή φέτος Βαλέν-
θια που δίνει τη δική της μάχη για μια θέση στα πλέι-οφ.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OVER 161,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Χωρίς μεγάλο άγχος ο Ολυμπιακός ταξιδεύει στο Βελι-
γράδι για να αντιμετωπίσει την φορμαρισμένη Παρτιζάν. 
Με τον Γιώργο Μπαρτζώκα να μένει στην Ελλάδα λόγω ίω-
σης οι «ερυθρόλευκοι» θα ψάξουν την νίκη που θα τους 
εξασφαλίσει το πλεονέκτημα έδρας.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ 
ΜΠΑΛΑ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΕ ΤΟ 
ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ, ΝΤΕΡΜΠΙ ΓΑΛΛΙΑ-ΟΛΛΑΝΔΙΑ 
ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΜΑΣ

Με πολλές δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται τα προκριμα-
τικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024. 
Στη μάχη της πρόκρισης μπαίνει απόψε (21:45) η Εθνική Ομά-
δα. Στο πρώτο της παιχνίδι για τον 2ο όμιλο αντιμετωπίζει το Γι-
βραλτάρ, στο Φάρο της Πορτογαλίας. Θέλει να μπει με το δεξί 
σε έναν πολύ δύσκολο όμιλο στον οποίο παίρνουν μέρος ακό-
μα η Γαλλία, η Ολλανδία και η Ιρλανδία. 
Τα 2 φαβορί του ομίλου μας, η Γαλλία και η Ολλανδία, παίζουν 
μεταξύ τους απόψε (21:45) στο Παρίσι. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στους αγώνες Γιβραλτάρ-Ελλάδα και Γαλλία-Ολλαν-
δία. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι 
να παίξεις!

ΤΑ ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ OPAP ARENA
Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν πολλά ακόμα παιχνίδια της 
προκριματικής φάσης του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024. 
Η 1η αγωνιστική των ομίλων ολοκληρώνεται αύριο. Ο σημερι-
νός αγώνας Αυστρία-Αζερμπαϊτζάν (21:45) και τα αυριανά ματς 
Σκωτία-Κύπρος (16:00), Αρμενία-Τουρκία (19:00), Λευκορω-
σία-Ελβετία (19:00) και Ισπανία-Νορβηγία (21:45) έχουν τις 
πιο δυνατές αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήμα-
τα ΟΠΑΠ. 
Την Κυριακή ξεκινάει η 2η αγωνιστική των ομίλων. Η Εθνική 
Ομάδα έχει ρεπό στη 2η αγωνιστική και θα δώσει φιλικό παι-
χνίδι με τη Λιθουανία, τη Δευτέρα στις 19:00, στην νέα έδρα της 
την OPAP Arena.
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρονται από 
το Πάμε Στοίχημα στο φιλικό παιχνίδι Ελλάδα-Λιθουανία και 
τα επίσημα ματς Αγγλία-Ουκρανία (Κυριακή, 19:00), Αυστρί-
α-Εσθονία (Δευτέρα, 21:45) και Σουηδία-Αζερμπαϊτζάν (Δευ-
τέρα, 21:45). 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συ-
γκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΠΑΙΖΕΙΣ PLAYBALL, ΚΑΤΑΚΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ*
Στα προκριματικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος συνεχίζε-
ται το PlayBall*, από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρεάν παιχνίδι 
προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. Κάθε 
μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα iPhone 14 και μια τηλεό-
ραση Samsung 55’.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα απο-
τελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών δι-
οργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι 
για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην 
Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
2024 ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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SPORTS
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Μια διαφορετική  
Σοφία Σακοράφα
Στους 2ους Φιλικούς Αγώνες Στίβου που ήταν αφιερω-
μένοι στη μνήμη του Σωκράτη Γκιόλια, είδαμε μια δια-
φορετική Σοφία Σακοράφα. Σπάνια «σπάει» το πρόσωπό 
της.  Συνήθως είναι ανέκφραστη, «μαγκωμένη», τουλά-
χιστον στο να φανούν τα συναισθήματά της. Στους 2ους 
Φιλικούς Αγώνες Στίβου που έλαβαν χώρα στην Ελευσί-
να, η Σοφία Σακοράφα έδειξε μια διαφορετική πλευρά 
του εαυτού της, που η αλήθεια είναι πως δεν την είχαμε 
συνηθίσει.
Στους αγώνες, με τη μυρωδιά του ταρτάν, τους νεαρούς 
αθλητές δίπλα της,  είδαμε ένα ανθρώπινο και αλλιώ-
τικο πρόσωπο, το οποίο «κρύβεται» πίσω από την προ-
σήλωση που απαιτεί η ενασχόληση με τα κοινά.  Κο-
ντά στα παιδιά, στην εξαιρετική οργάνωση της Φλώρας 
Ρεντούμη, ήταν και ο Μπομπ Σφουγγαράκης από το 
Nickelodeon που δεν έλειψε από κανένα ενσταντανέ.
Παρόντας και ο δημοσιογράφος και μέλος του Δ.Σ. του 
ΣΕΓΑΣ, Νίκος Τσώνης. Μάλιστα για τις ανάγκες της… 
κλασσικής φωτογραφίας στάθηκε ανάμεσα στη Σοφία 
Σακοράφα και τον Κώστα Κεντέρη και παρότι από διαφο-
ρετικό στρατόπεδο έδειξε πως στον αθλητισμό και τους 
αγώνες στίβου, ειδικά όταν πρόκειται για νεαρά παιδιά, 
δεν… χωρούν οπαδικά.

ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΉΛ: 
ΠΡΟΈΤΟΙΜΑΖΈΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑ ΒΑΔΉΝ,
Ο κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ με 2:34:48 από το 

Παγκόσμιο του Όρεγκον πραγματοποίησε το βασικό 
στάδιο της προετοιμασία του στην Μπογκοτά της Κο-
λομβίας, εκεί όπου για τρεις και πλέον εβδομάδες 

γυμνάστηκε σε μεγάλο υψόμετρο παρέα με κορυ-
φαίος αθλητές του αγωνίσματος. «Ήταν μια μοναδι-
κή εμπειρία, καθώς είχα την ευκαιρία να γυμναστώ σε 
πολύ μεγάλο υψόμετρο παρέα με κορυφαία ονόματα 
του βάδην (…) Ενιωθες να ξεκουράζεσαι πολύ γρήγο-
ρα, κάτι που δε συμβαίνει εδώ που έχει πολύ υγρασία, 
με αποτέλεσμα να μπορείς να βγάζεις μεγάλο όγκο προ-
πόνησης», είπε ο αθλητής, που τα τελευταία χρόνια συ-
νεργάζεται με τον Σλοβάκο προπονητή Ματέι Σπίσιακ, ο 
οποίος έχει δυνατό γκρουπ βαδιστών.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΕ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΙ 
ΟΧΙ ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟ

Ο Παναθηναϊκός έκανε ό,τι καλύτερο μπορούσε απέναντι σε μια πληρέστερη 
και ποιοτικότερη ομάδα, όπως η Μπαρτσελόνα και η αλήθεια είναι ότι κανείς 
δε μπορεί να «κατηγορήσει» τους «πράσινους» για έλλειψη ενέργειας ή 
διάθεσης.
Στο κάτω- κάτω ο Παναθηναϊκός δεν είναι για «μεγάλα πράγματα» με βάση τα 
όσα έχουν συμβεί από το καλοκαίρι και τα έχουμε περιγράψει πολλές φορές 
ενώ παράλληλα οι λύσεις του μειώθηκαν με τις απουσίες των Ντουέιν Μπέικον 
και Ματέους Πονίτκα.  Αυτό που επιζητείται το τελευταίο διάστημα είναι να 
αποκτήσει- στο μέτρο του εφικτού- χημεία η ομάδα, να έχει αξιοπρέπεια, να 
μην καταργεί τους νόμους του μπάσκετ και της λογικής.
Σε ό,τι αφορά στο τελευταίο (και χωρίς να είναι κάποιος χαρούμενος μετά από 
ήττα έστω και από καλύτερη ομάδα) είναι αλήθεια ότι ο Παναθηναϊκός κάνει 
μια προσπάθεια να δείξει λίγη κανονικότητα, συγκριτικά με την αλλοπρόσαλλη 
κατάσταση που προϋπήρχε. Σαφώς και είναι περισσότερο αξιοπρεπής, 
ασφαλώς και η ψυχολογία έχει ανέβει μετά την αλλαγή προπονητή, οπότε 
καταβάλλεται μια συνολική προσπάθεια ώστε στα πλέι οφ της Basket League να 
παρουσιαστεί μια ομάδα με μεγαλύτερη δυναμική. Αγωνιστικά και ψυχολογικά.
Θα ήταν μάλλον παράδοξο- κι έκπληξη ασφαλώς- να νικήσει ο Παναθηναϊκός 
την Μπαρτσελόνα με δεδομένη τη διαφορά ποιότητας και ποσότητας ανάμεσα 
στις δύο ομάδες. Να είναι όμως το μοναδικό παράδοξο;
Ο Παναθηναϊκός με βάση τα όσα διαδραματίζονται, ακούγονται αλλά κυρίως 
λέγονται (από επίσημα χείλη) βρίσκεται σε μεταγραφική περίοδο και όχι 
αγωνιστική. Με τη διαδικασία να κινείται από τα ίδια τα στελέχη της ομάδας, ο 
Παναθηναϊκός προχωρά ήδη σε μεταγραφές παικτών, μιλά με προπονητές κι 
«ετοιμάζεται να τα σαρώσει όλα».
Δε μπορώ να ξέρω πόσο δόκιμο είναι από τον Μάρτιο να λέγονται τέτοια 
πράγματα κι ένας Οργανισμός συνολικά να ασχολείται με τη σεζόν 2023-
2024, αλλά είμαι της άποψης ότι οι συμφωνίες και ειδικά οι πιο μεγάλες, 
ανακοινώνονται δεν προαναγγέλλονται. Το ίδιο ισχύει και με τις πράξεις.
Καλώς ή κακώς, ακόμα και σε αυτή τη δύσκολη (και όχι θετική) χρονιά δεν 
έχουμε ακόμα το τέλος εκτός αν τη θεωρούν ήδη «χαμένη» πριν καν αρχίσουν 
τα πλέι οφ στην Basket League. Η Euroleague έχει ακόμα 4 αγώνες στους 
οποίους ο Παναθηναϊκός πρέπει να είναι σοβαρός κι αξιοπρεπής (ο ένας 
μάλιστα είναι στο ΣΕΦ) άλλους τόσους για την Κανονική Περίοδο της Basket 
League όπου θα ακολουθήσουν τα πλέι οφ.
Ποιο είναι το νόημα να ασχολείται ο Παναθηναϊκός ΟΛΟΦΑΝΕΡΑ με τις 
μεταγραφές της επόμενης αγωνιστικής σεζόν (τις οποίες προαναγγέλλουν 
γενικώς και αορίστως χωρίς ονόματα παρά μόνο ως πρόθεση) ενώ ακόμα 
βρισκόμαστε στον Μάρτιο;
Από τη μία μπορείς να πεις ότι δε φοβούνται να υψώσουν τον πήχη. Από την 
άλλη δεν είναι η πρώτη φορά που το κάνουν! Χωρίς ν’ ανταποκριθούν.

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


